



Anápolis, 01 de março de 2018.

ERRATA EDITAL 001/2018

A Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado do Câmpus Goiânia -Laranjeiras, retifica os itens constantes no anexo 02 das Vagas .

ANEXO 02 - DAS VAGAS

Onde se Lê : CHT 0 horas

Leia-se : CTH 26 horas

Comissão do Processo Seletivo